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XD ANT)

o LT IMAD 5
» AN EL =input( "7 1 7 kLT

» s = input( "HIFA")

» s =input("—fTAJI")

» s=input() # 7 87 b XFHIEME AR




tkinter TDO XTI AT]

e Entry... 1 {77217, Y% —> (Enter) ¥—T, AT L% 3

» #ll : entry = Entry( window )

» insert(Tkinter.END," 1819 % XFH") T, 7 7 4V b D ATIFZEE L TEIT S
3 : entry. insert(Tkinter. END,"Apple and Orange")

» Entry 4 72 = 7 MERIIZ,  "Twidth="EAXFDOXFE, TRAEDIEZIFEETE
2
%1 : entry = Entry( window, width =50 )

 getlIBT AN S N SIS 2 E A 2
% : text = entry.get( )




tkinter CIREZAT D XXLTHIANN

(5T
Uy

e Text”7 7 A. & 5 \»idtkinter.scrolledtext® 3 2 — )L DScrolledText 7 7 A % {5

» Text( window, 7> a VDI/NTRX—4)

» from tkinter.scrolledtext import * # ScrolledText % 15

» ScrolledText( window, & 7> a v DI/XF7 X — %)

» 4l : ScrolledText( win, width=50, height=25, font=( "Times Roman", 20 ) )

e Text”7 7 A. ScrolledText” 7 A TCld, F
» #] . sctext.delete( 1.0, "end" ); sctext.insert( 1.0, wholelines ) # 1.0lZ5%UH % 7553

e Text?Z 7 ADEEIZ. ATDR—=I D025

» https://anzeljg.github.io/rin2/book2/2405/d ocs/tkinter/index.html

[ a

DD N AN RET HDIZ, insert & delete X Y v K Z2 i

Uy


https://anzeljg.github.io/rin2/book2/2405/docs/tkinter/index.html

tkinter C 7 ~N)L TN

o 7 NINVEIRNRIZ, BARXFINONEZID AT WEEIE, StringVar? 7ADA 72 2 7 b
PHBE LT, text¥ —7 — F5l#TlE7% .| textvariableX —7 — F5[E(T, ZDA4A 7P =7
b ZIRET 5,

o BB :

entrytext = StringVar( )
result = Label( window, textvariable=entrytext, width=40 )

result.pack( )
o 21— )L Ny 7 T, StringVar()4 7Y = 7  DsetBIE T, NEZHLD FZ 5

text = entry.get( )
entrytext.set( "AJJ I N7z DIX " + text)




XD, Wiak &

o« AN, =TFLVNLE) XS

o len( XFH).. . XFFDE X

» BRERXLT in BRI RILT ] L ADT L5089 B3
o startswith( [lLXR % 3(F5)... 2 DFHITIR X % 5>

* endswith( FLX % XXFF)... Z2 DXLFIN TR % H>
o T AF AR T RS TS L FEENRIC AR S

y < BEENE (Unicodelld) THIZ 72 > T itiXTrue

» > BEENE (Unicodelld) THIZ 72 > T itiXTrue

p >= <= = EHbHWBE I LN TE S



A DHLIA

¢ RICHTCBYAMEFILUT, OXFHLLMEE %,

o WFHDIEE L, T0O~XFHDEI-1) OHIPHTIko tTw 5,
o 1 2 3 4 5 6 7 10
] || w|l s ||t a t t




XENNDA VT 2 A

o XFHDEIZKRD S
» len(s) #sITRAZINTVBENFINDEIZIRT
o XFHDHFIL 1 XFZHHYHT

» [A VT v I A] B

» A VT 7 ANFEEECT, #HIZ0~X T DK S -1
» A VT PRI, FARM) EREPOEZD

y A FTRADGEDOHPIE, -1~ FVNDE X

o f :

» s[ 0] s[ 17 s[ 7] s[len(s)-2]
» s[-1] s[ -6 s[-len(s)]




XAINDA T A AR

o A DD S HIPHZ FE L T—E DFPH DO X 72 LD 9
e 274 ADELEIF, LTo@#Y, AT v 7 AZHW3

» XFHN &b 57K ]

» SN IR O A& o 72 R [EIF
o i :

» s[0:5] #EwHID 5 LT

» s[-5:-1] #HwBD5XTFHS 4 3T
» s[7:12:2] # 1 XTI L DD

°© 274 ADLGHEMEDHI A HE
» s[:5] #0056 LIREI NS

» s[-5:] #tREBEFET

» 5[] £ IO ORBEE T




PN DIRFR

o find( BTN, XXFIN Dl h 6 R
RINAPEIZ0D 5, BOo 56 ZiFiE-1

» find( BRERCTA, BlIR O ). . BHInbLIE D> & BRSR

o find( BRI, IS HLE, #% T HLE ). . .68 TAZIED FHI £ TR
o index( fZ1& [, BARALE [ #% T A41E]]) .. find & [ U 7225, Wood 6 %l #uiX ValueError il 4}

Pzl 2

o rfind( 718 [, BIIADLIE [ #& TAZE]]). . find & [F U 7223, SCFAN D Iete de & ik

o rindex( fZ1E [, BHIGOLE [ #% L H21E]])...index & [F] U 7225, XXFINDmiB > 6 SR

* count( FRERSCTHN [, AL [#¢ T ALIA]] ). . BRERSCFAI D3

SEZACARE

H

iR d

10



A D

(T
v

» XFHNDRLEEAT A A%

> s ="This is a sample."

> result=s[0:8]+ "the" +s[9:]
o XHE, BHANEE (immutable) DT, HrLWXFHZHENT 5 LK,
* replace( JLD X T, G LT H)...5% 4T % XFF| 2 BT 5

2B, SHEHDO NI X =8 CEMADmR KPR ZIRETE %
o BEAINTHT L WICFAIDR I S

» s ="This is a sample message for you."

» result = s.replace( "a", "the" )

= I IR

QL

» result2 = s.replace( "e", "é",2) # 2[H

11



SN D EAE

s = "Sample Message"

index = s.index( "Message" ) #7
s2=s[4:9] #"le Me"

| #"age”

#"Sam"

10

11

12

13

12



strip( ), Istrip( ), rstrip()... 22752 %2

Z DD string D BHEL

172 HL D Bk <

ljust( SCFEL), rust( CFEL ). SCFHO T OXF I b
; K-

TREDDEAEL N 2 A

DINTA—=F 252252 EICL>THE
casefold()... K)XF/NXF, R F DX %2 L 7%\ T

upper( ), lower()... KXFIZ 9 5, /INLFITT 5

capitalize( ), title( )...lx @D 1 X T % KLFIZ LT, BOXTFZ/INLFITT 5 titleld, H

LS LI E NI )

partition(

Doy, KU1 D A,

Y)Y SCFH ). I %

R ERIZE TS, B

XY O XA D ] D F

XYY D% AHDE

HBAE T

Zfill( SCF4L).. 8 D R IF UL, XFBR 2RI TEIT02 AiLs

18 % 37

ETCE 5

X1 |

M2 BIE T % ST %R

XY D Dnj

I D 3 HEEDP ORI NG Y 7NV 2iR T

13



Pt T 2

Bl & (2
» X, RO F 2 ER
» HIRICH LU XF ((EEOXT) Z8BMLTWwL

» ZNEIMTITR D)
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XD Y A

o YA MDKBERED TIN5,
o DA DY A E L THHILT 5

> ]) X ]\ yj“&\%& _[ "

- #1 : namelist =[ "

|* 4 R

1*10

o FHRITHLT, XFHNZ2RATE %,

- # : namelist[ 0 ]

- namelist[ 3 ]

= "Hello, Python"

=namelist] 0 | + " and Script”
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XFANDY A+ DYINHL

o festival = [ "7z JHEE" HEE 212" "BIEABEE" "Sfad v, KER" ]

festival| O ]
festival| 1 ]
festival| 2 |
festival| 3 |
festival| 4 |

elellele

et E
>
J.r > gEz(d |
|
T > bz |
Nt
1 NPT
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XY A DY

o XFHMDYVANK[A VTV IARLAY Y FH(FENTA—=F)

o LFHDYAFK[A VTV IAIATA A

o festival[ 2 |.find("& 4 A")

e festival[2 ][ 2:5]

¢ UAFDATIARAEXFHNDAT A ADHETIIBERE L 72\

o x festival[2:4][2:5] # 2RXILY A b LN, 22DV XK INS

17



A E Y A DR

o list( XFH)... 1 LFTOTMBLILY AN TE S

o str( Y A b )...printBEi TEIN I L5 K ) LXFHNNBTE %

o 374 split( sep=PX Y] O 3CF). . . XXF 2 XY ) XFTRY]>T, YARICT 5
o 34 splitlines()... XX FH 2 T XFTRY>T, YA MIZT 3

o XYJHXFjoin( VA LL)..UARFDFEFEZXY] D TR TFHNNTT

il

18



N D51 E)

o string” 7 A Dsplit AV v F
o 1 DD %=, KUID EL B XFHTHHEIL, XFHNDYAMIETI ENTES
o S S.split( XY D & 7% 2 X5 H)

» P

tokens = "A sample message".split( " " )
# tokens =[ "A", "sample”, "message" ]
for token in tokens:

print( token )

19



o LFHDY A P65, [HIT\WLILE XX T %21

XA INDRET

ERTES
o "THDILFHN" join( LFFID Y A )

o i :

B

H A

colorlist =[ "red", "blue”, "green", "white" ]

total =" and ".join( colorlist )

L <.

# total = "red and blue and green and white"

print( total )

1 D2DOXFHNHET 5

=
—

20



IR

e UNIXDIEHED IEH X F4

°? ..

. F

S ——r
FEDO—XF

CEDOOXHD 1 X

H

PLEDR L

H

LDk U

* \a ... ZOXFHBEZRDT \. \? \\ \*

e [abc]

e ["abc]

XD 7 N—T71t [a-z,A-Z,0-9] [b-x]

LMNIFERUTE DR

21



IR AN 2248 - 72 g

IERSCEA 2 ) €Y 2 —)L re

» importre # FH 9 5 HIIC
IERCF I CRRER

» v F A7 T2V b =research( IERISCF A, BRER AR )

» 1l : matset = re.search( "[0,4-9]+th", "the 45th event" )

v FATT T b HOTRERR

» W05 T LENonell 2> T\ %

» start(), end() T, HOD o 7R DNIE, & T DMEZRKD L5

re.findall( IEHL A, BIENR ) TR I NI XFIND VA L2525 2 LN TE S

» #l]: numlist = re.findall( "[0-9]+", "the 123 students get 623 texts." )

22



IEBUCA AN TTRTD

e HACTHERL E AT A4 AZfioT. M
KT HNENRH 5

e 7T I UIH

import re

text = "every Thursday in 2023/
March/9~31: PM2:45~3:15"

pattern = "[0-9]+"

sp =0 # start point

i% - LN 2 RS T %

while True:
result = re.search( pattern,
text] sp: ] )
if result == None: break
st, en = result.start(), result.end()
print( text[st+sp:en+sp] )

startpoint = en+sp

23



s HHODMEZF EDTEITS
» J R |, 570}1/75§Pyth0n0?. IZTHEI TV 5

e YA FDEdRNIZ, [1ZH\ 5

» %l : numlist=[2,3,5,7, 11,13,17,19, 23,31 | # %) A b

e JZ LMDl &Z DT, BEELIIZN S

e PythonTld, EXRDAIIE L >THTHED LD

» 4l : heterogeneous = [ 345, True, "WOW", 45.6e-12 ]

o JZ FDEZEDMEE TR 2 D IZlenFHiA A BIE DM 2 2

» #] : len( numlist )




£ 592 AR

il

e A VTV IADAZXHWT, BEZ 1 OO BT ENTEXS

o FHDA Ty 7 ALEL T, FHIZ.
1EDEE DA+ O~EZEDEE-1

BOBEDOEE -1 ~ - BEZDFEE

o 1l

» numlist] 0] # D

4

» numlist] -1]# B DO HE

4

» numlist[ len(numlist) -1 | # 52 D LR




¢ A7 A ATHBMDERZIND
Rix, YA M ELTR

y

® o~

o { -
numlist[ 2:3] # MADEZDEETH Y A F & LTRT

>

4

numlist[ 59] # 5 &FH» 5 9 7

IN5

numlist[ : 5] # A D 5 DESR

numlist[ -5: | # & D 5 HDEFE

numlist] 2:7:2 | #

27
numlist| ::-1 ] # #JIE|

FH?S 67

')

5= EEN

numlist] -2 1 # 1 DAL L CTfi)lH

numlist[ 0:-1:-2 ] 1ZE)D> 720

numlist[ 1:-1][::-2 ]

A T4 AL

T2 ENTES

SHDHIE T

1 DFIFL



AT ARZH 72U A FNDIUA

e VA LDYH., AFTAAZMS>TRADTE S (LFINIEHEATEEZR DT
—IZ7% %)

o AL, TLDEITD., fRALZZYAMCESIZSNS,

o i :

al 4:
al 5:

(3,4,5,6,7]

6 ]
81=[12]

]




1) A2 b \DEHi

o list()FHZ %z 1 9

» 2\ ¢ list(fiH)

» 4 list( (56, 32, 193, 23) )

» BEffilE. [56,32,193,231& % 5

e BDOA 7 27 b6, YAFDIBIZT 5 & ZIZHIistBIDIH W6 L4

» 9l : list( range(5) )

» Gl £ [0,1,2,3,4]




7 7))L

o ¥ TIVIIAHANR LT —FY DOHEL )T, ~WRNWIZE MO T—5DEFH 2R
o NFHFIMDXfZ V>, ZEDY 7N %257 : ()

o e, HEFDY 7N %Z2%Kd:a £7IT (a)

e IHHZ v~ TXY]%:a,b,c £721F (a, b, c)

o fHAIAAD tuple(BIEL TS 7 NICEHLT 5 Z & D3A]HE

o Y I NIZHA VTV IR« AT RFIEIZMZ 5

— A

e ZHAHEELD T, ¥ 7 NDfHl 4 DERIZIFMARAILTE W

29



X2 T

X 1N S

YA L « 7)) « XAHD I mEETL

CEL. sBXUtZY AL (HAWIZY I« XFH) LT3

HAHWE xnotins

y» XDISIZEFNTWE (DWW EH D)

» True/False? 1R I #14

S+ 1

» FEEINTZH LY AL - F 70 - EFHDBRI NS

s* HAEL H AT BEE *s

> SHNEEEY|

» 7272 L. Al

Jl‘é

BOIRINTZV AL « )« XFHNBIRINS

H

RDBRBVAL IV EDEK) A7V 27 FDYGHIE, HAEINT» 5 HHE
HHLDTHEEDI L

30



YA « 7)) « XA DER R DBEL

* len(s)

» HEPREIDPBETIRINS

e min(s) & %\ max(s)

» SSHOBEZDm/IME/ s KKEPERI NS

e s.index( x)

» SHCHEINMEBMEHICH 20058303 (2L, 0BRIBED)

» sindex( x, EBHIDA VT v 7 R)
» sindex( x, BERBAWG DA T v 7 A, B T+1DA VT v 7 X))

e s.count( x)

y sOFMAISE I NG H 2 DD TRI NS




Set

LHEML, {(JTHT D, setPdBZ2flioTY A PR EDLSAENT 5, forXZflioTH
ZEMTE S

4 'fﬁu . f]_‘ults — { " b /\/ ‘::\", "%Lyb)zu", "77;: Ln, n\/) % ‘:.“n

» il : xset={x*2 forxinrange(1,11)ifx %2==1}

» # : drinks =set( [ "fLA&", "2 —E&—","Y 2 —A"])
oo, HEHEHIE, RERINns

[ a

in/notin J HE 25T, E2HICASTWANE Y DZ2HE

!

» I 2 "7% L in fruits

THIA A B %en T, FEENDOELEZDMEE %

N5 ENVTES

=t

f

Y %

32



Set & B

“?‘i

G119 %

o HEH add( %) T, EHE

o fifyremove( EHK )T, WEZHIRT 2, AL LEERRVELT —
AN

o Bifh.discard( ZFE )T, GEN TV IUIZ DEZEZHIIRT 5

o i pop() T, EEDEZZRL, ZOEZFRZHIRT 5, 72720 1 Db ERD
Wi Lo —

o Hifh.clear( )T, HAHDEZZETWHIRT %

33



Set TOMEL

o AR DHEBE SFEEDELIIRINS

/LLLL

» fIZ2S union A | B

i
Nmy

= difference A - B

%
i
iy

= intersection A & B

» PEAVEREENISE S symmetric_difference A * B = (AIB)-(A&B)

o TG DHE~>mBEHNE S 15

» BT EEE D> is subset A <= B

» B TEAED A< B




o BT,

litat (Dictionary)

&b %I D B

o X :
Lo, B

SN BED X7 (=

IHI

H2MEBLZ LN TE S,

o | : flowers = { "rose" : "&K",

e ¥yl : numbers = { n+1: name for n, name in enumerate( [ "one", "two

o dictBA%iZflioTd., ¥ 7%

EMTE

o ¥ : numbers = dict( zip( ["one",

2

=2 kY entry EIEEN D) %,

lily™:

EE'A_
EZ S

"two

F—TIZYV MY DEZEHIWTL B2 EDTESL, 7 LF—IE—ET

>
N
N
(Y

{ 1D

for>XXZ M UTIERRT % Z & & 1HE

ng/_.\n, nhydrangean: vv%ﬁ%?ﬁn }

ELTHDY R MR EDLFR

, 'three"], range(1,4)))

" "three" 1) )
S22 1E T % Z

IHII
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fEEEZV MY

o [ key |...keyDIEZ ffDvaluez Ik 3

o [ key ] = value...key & valueDil A& o8 %2 Sk
o del & [ key |..FHEESINF—DL v MY ZHIFRT %
o it clear()...2¥— (v FY) 227U 7T 3

A

e key in ¥/ / key not in ff55

|Il|l

EE L keySEERICH 200 0 E ) ik

36



RN

e len()...TY NV D% ZET

o keys()...fifE T

e values()...FF&f

HHITRXTDOXF—Z2IRT

—a

12 BT RTOMEZ R

e items().. '’ FHICHEHZITXRXTOLY MY ZIRT

37



o 2>
R LT

g
RN

£ S

MA->TWAEHEY) (av 7+

v =
2R

Iterator

ZINODHBEE L9 ICT B4 T1L—%

o iter( fpEY) )BALE H\ > %

o

o

: dI‘lIlkS — { n;’\ %n, " — t _n , n?\/\‘l_x" }

EEIA._

for n in iter( drinks ) : print( n ) # 2235 2 &/

8

: numbers = dict( zip(["&", "2\, "Z"], range(1,4) ) )
for n in iter( numbers ) : print(n) #¥ — % /N

i

DAL, iterDXNRIZ, F—IZh b

. container & FEIXI %) 3D 5 & Z (T,
HEINTWA
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tuple, dict, setd for L TIELTZ %

o listdD K
» 1 : list(n**0.5 fornin[1,4,9, 16, 25] ) — [1.0, 2.0, 3.0, 4.0, 5.0]

o tuple DAk

» $l : tuple( n for nin range(5)) — (0,1, 2, 3, 4)

o dictD AL
» Bl : {n:n**2 forninrange(3,8)} —
13:9,4: 16, 5: 25, 6: 36, 7: 49}
o setDHIK

» il @ {n**2 forninrange(3,8)} —
(36, 9, 16, 49, 25)
39



PEANDEIEANDY = % L —

e YA FRF 7Nzl 8z AR LThforXZ2fliso7y = % L — & BITG|
BaeH525HZ EMHTES

» type(n forninrange(1,10))...<class 'generator>73R I 11 %

» sum(n forninrange(1,10))...4525 R 31 %
» set(n forninrange(2,22,2))...{2,4,6,8,10,12, 14, 16, 18, 20}’ E 5 11

» dict( (str(n),n) forninrange(1,6))...{'1:1,'2:2,'3":3,'4: 4,5 5}MEL 1 5%
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%
mUete

o HAGED 1 X% faa)ll
(1% BhEA « BIBhEA - #%
gAE: SRcAB g

* . .., I BREDEFREALZVHDET S,

o EERIN TR WHEEIX, #HETEZALDIIHEL., ) THW0HDIX TRA
ELTCHIT 5%,

° =) | % ‘j‘«\féé?f‘j@ %HU&ECC‘?‘%O

gL, H | - BhaA - o EhGA - BhghE - B
e - ikzéﬁ‘;uﬂﬂn]) - RllEE - R - A4« ARG 72 £
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